



5

ЗРОЗУМІЛИЙ,
ЦІКАВИЙ
І ЛЕГКИЙ
ШЛЯХ ДО
200 БАЛІВ!

ЛАЙФХАКІВ ДЛЯ
ЗНОШНИКІВ

5 ЛАЙФХАКІВ ДЛЯ ЗНОШНИКІВ

1



ДОПОМОГА З ВИБОРОМ ВИШУ ТА СПЕЦІАЛЬНОСТІ

✓ Якщо ти ще не знайомий з цим сервісом, то він прийшов до тебе, щоб допомогти легко та швидко визначитись з вузом чи спеціальністю, навіть якщо ти орієнтуєшся лише за предметами, які подобаються. Або якщо хочеш навчатись у конкретному регіоні.

Цей гід заведе тебе до правильного вишу:

[Гід по ВНЗ України](#)

А ще - як правильно вибирати:

[Вибір професії та ВНЗ. Відкрийте очі!](#)

[Все не так, як ви уявляєте.](#)



5 ЛАЙФХАКІВ ДЛЯ ЗНОШНИКІВ

2



НАЙПОТРІБНІШІ МАТЕРІАЛИ ДЛЯ ПІДГОТОВКИ ДО ОСНОВНИХ ПРЕДМЕТІВ ЗНО

Перш ніж починати щось вчити, читати, розбирати, треба чітко розуміти, що потрібно саме для ЗНО. Не слухай тих, хто каже, що треба знати з одного предмета все, що вивчалось із 7 класу. Це не так! Всі теми, які треба знати, знаходяться в програмах ЗНО. А все, що треба знати про тест, як він виглядає, – в характеристиках. Крім того, не варто недооцінювати знання критеріїв оцінювання завдань з розгорнутою відповіддю (стосується української та іноземних мов). Ось все найнеобхідніше: [Таблиця: програми, характеристики, критерії оцінювання ЗРВ](#).

Також не обійтись без таких матеріалів для основних предметів, як:

- **УКРАЇНЬСЬКА МОВА ТА ЛІТЕРАТУРА**
[Як написати власне висловлення на максимум?](#)
[Усі твори з української літератури: конспект](#)
- **МАТЕМАТИКА**
[ЗНО в картинках: математика, формули](#)
- **АНГЛІЙСЬКА МОВА**
[Правильна підготовка до ЗНО з англійської](#)
[7 сайтів для тренування навичок аудіювання](#)
- **ІСТОРІЯ УКРАЇНИ**
[Таблиця дат з історії України згідно з програмою ЗНО](#)

P.S. Якщо потрібно більше, сміливо шукай [на карті](#). Там ще багато всього з усіх предметів.

5 ЛАЙФХАКІВ ДЛЯ ЗНОШНИКІВ

3



ЗНО-ІНСТРУМЕНТИ: ТЕСТИ, МОБІЛЬНІ ДОДАТКИ, ОНЛАЙН-ПЛАТФОРМИ, ПІДРУЧНИКИ

а даний час існує безліч спеціальних інструментів для підготовки до ЗНО. Якщо не всі, то хоча б деякі варто мати під рукою.

В першу чергу, це підручники. Ось вони, найкращі, які радять екс-ЗНОшники та вчителі – [«Правильні» підручники для підготовки до ЗНО](#). Якщо є можливість чи любиш користуватись «живими» книгами, купи у будь-якому книжковому або інтернет-магазині.

Для тих, хто жити не може без гаджетів, розроблені безкоштовні [мобільні додатки](#), [платформи](#), а ще [онлайн-курси](#).

Втім, найголовніший інструмент – це тести ЗНО. Без них важко уявити справжню підготовку. Ресурсів з тестами на сьогодні предостатньо, до кольору, до вибору.

Однак у нас тести в такому вигляді, в якому їх бачать учасники ЗНО – у вигляді зошитів із завданнями, звісно, з відповідями: [Тести минулих років \(2010-2018\)](#) та [пробне ЗНО \(2014-2018\)](#)

5 ЛАЙФХАКІВ ДЛЯ ЗНОШНИКІВ

4 ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ

Є одне джерело інформації, про яке повинен знати кожен ЗНОшник:

testportal.gov.ua – тут все твоє ЗНО. Від реєстрації до друку Сертифіката, від новин до оголошення правильних відповідей. Це основний колодязь ЗНО. Зазирай до нього хоча би раз в тиждень і все буде зрозумілим.

Серед інших: vstup.info, abit-poisk.org.ua (вступні рейтинги різних років, прохідні бали, розрахунок ймовірності вступу або пошук когось за прізвищем), ez.osvitavsim.org.ua (сайт реєстрації заяв на вступ).



5 ЛАЙФХАКІВ ДЛЯ ЗНОШНИКІВ

5



ОСНОВНІ ПОРАДИ ЩОДО ПІДГОТОВКИ ТА СКЛАДАННЯ ЗНО

ороткі, але найдієвіші! Нічого зайвого, лише досвід 200-бальників минулих років та викладачів, які теж складали ЗНО.

«Варто вірити в себе, як би банально це не звучало».

«Раджу вчити малими порціями, але систематично».

«Потрібно навчитися зосереджуватися. Просто в якийсь момент викинути все з голови і заставити себе думати у потрібному напрямку».

«Лякатися не варто. Порівняно з навчанням в університеті, ЗНО – це приємна прогулянка».

«У 100% людей ніколи не виходить все відразу, хтось розуміє один матеріал краще, а інші гірше. Усі ми різні. Головне – не засмучуватись, коли щось не виходить, а готуватись і готуватись».

«На ЗНО треба перевіряти та дуже уважно читати питання, краще двічі».

«З 4 відповідей 100% одна правильна, просто треба вибрати ту, яка найбільш ймовірно правильна».

«ЗНО – як спорт: щоденні тренування дають свій результат, а сачкування – свій».

5 ЛАЙФХАКІВ ДЛЯ ЗНОШНИКІВ

«Щирість, цікавість, прагнення зрозуміти предмет зсередини. Ось він – секрет успіху».

«Варто не просто готуватися, завчаючи, перевчаючи, виконуючи тести, а розуміти те, що ти робиш».

«Щоб навчитися писати завдання з розгорнутою відповіддю, треба розібратися з критеріями оцінювання, проаналізувати кілька влучних прикладів (а їх вистачає в інтернеті) та спробувати все відтворити».

«У день перед ЗНО відпочивай, нічого не зубри».

«Треба не відкладати підготовку до ЗНО на останній день, з самого початку готуватися, як би просто це не звучало».

«А ще треба гуртом готуватись до ЗНО, з друзями, бо так краще і веселіше».

«Завдання – типові, є певний алгоритм дій, який допомагає. Якщо «рука набита», тоді значно більше впевненості».

«Не треба чекати дива: що на ЗНО зможеш здати на 190, хоча вдома набираєш 170. Так не буває».

«А ще потрібно розбирати свої помилки».

«Готуйся та вір у себе. Без підготовки не буде знань, а без віри, нервуватимеш».

«Поставити перед собою чітку ціль – 200 балів – і йти до неї. Якщо вірити у себе, у свої сили, то все обов'язково вийде!».

5 ЛАЙФХАКІВ ДЛЯ ЗНОШНИКІВ

**200 БАЛІВ ДОСЯЖНІ!
ВІР У СЕБЕ!**

**ПІДПИШИСЬ ТА ДОЛУЧАЙСЯ
ДО ЗНО-СПІЛЬНОТИ У СОЦМЕРЕЖАХ:**